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Уважаемые коллеги!
Реализуя свои полномочия, Совет народных депутатов района в прошедшем году провёл 13 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 142 решения.
Из числа принятых решений 89 являются основными (63% от общего количества принятых решений), а 53 - о внесении изменений и дополнений в действующие решения:
- по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям принято 29 решений или 55% от общего количества;

- по социальной политике, образованию, здравоохранению, культуре и спорту – 14 или 26%;

- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку - 10 (19)%.
По бюджетной и налоговой политике, экономической политике, собственности и земельным отношениям
Были приняты решения:
- О внесении изменений и дополнений в бюджет района на 2011 г. (10 решений);

- О бюджете муниципального района на 2012 г.;

- О передаче осуществления части полномочий администраций муниципальных образований (сельских поселений) администрации района – 7, в т.ч. 
в части осуществления земельного контроля за использованием земель поселений,

        по решению вопросов местного значения  в части распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района, 
        полномочия архитектуры и т.д.

В установленные сроки проведён отчёт об исполнении бюджета за 2010 год, который прошёл внешнюю финансовую проверку Счётной палатой Владимирской области.

В утверждённый бюджет района на 2011 год по доходам в сумме 704 млн. руб., в связи с уточнением собственных доходов внесено 10 изменений, в результате его доходная часть увеличилась на 66,6 млн. руб. Расходная часть бюджета в сумме 708 млн. руб. была увеличена на 91,8 млн. руб. и составила 800 млн. руб.
После проведения публичных слушаний в декабре 2011 года принят бюджет на 2012 год. Прогнозируемый общий объём по доходам составил 715 млн. руб., установлен объём межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам муниципальных образований в сумме 325 млн. руб. 

Принято 20 решений, связанных с распоряжением муниципальной собственностью, например:
- по ходатайству департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области от 15.04.2011 было принято в собственность муниципального образования Гусь-Хрустальный район здание школы п. Иванищи;

- 52 объекта муниципальных дорог было передано в государственную собственность Владимирской области;

- На основании федеральных и областных законов было передано имущество здравоохранения муниципального образования Гусь-Хрустальный район в государственную собственность Владимирской области;

- Передано муниципальное имущество в федеральную собственность Российской Федерации (милиция) и другие решения.

В ноябре 2011 г. было принято решение СНД «О Программе приватизации имущества района на 2012 год»;

В бюджет района от продажи муниципального имущества поступило 3млн. руб., от продажи земельных участков более 1 мл. руб.
По вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка.

Из 142 решений 22 – организационно-правовые, такие как:
- О внесении изменений и дополнений в Устав МО Гусь-Хрустальный район – (2);

- О комиссиях Совета народных депутатов;

- О структуре администрации МО Гусь-Хрустальный район;

- О признании утратившим силу отдельных решений Совета народных депутатов;

- О внесении изменений в Регламент Совета народных депутатов

- 4 решения Совета о создании муниципальных казённых учреждений: «Гусь-Хрустальный районный архив», «Отдел строительства и контроля», «Централизованная бухгалтерия», «Отдел по делам ГО и ЧС и общественной безопасности»; 

- решение о создании бюджетного муниципального учреждения «Районный методический центр» 
Была заслушана информация «О наркоситуации в Гусь-Хрустальном районе».
     Утверждено Положений, Программ, Правил, изменений и дополнений к ним – 36. Например, утверждено:

- «Положение о постоянных комиссиях Совета народных депутатов района»;

- внесены изменения в «Положение о едином налоге на вменённый доход на территории Гусь-Хрустального района»;

- утверждён перечень услуг и порядок определения размера платы за оказание услуг». 

По социальной политике

 (образованию, здравоохранению, культуре и спорту)
Приняты решения:
- О внесении изменений в решение СНД «Об утверждении Положения об исполнении государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству;

- О внесении изменений в решение СНД «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений отрасли образования»;

- О внесении изменений в решение СНД «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений отрасли здравоохранения»;

- О внесении изменений в решение СНД «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальной отрасли физической культуры и спорта»;

- О внесении изменений в решение СНД «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры»;

- Об установлении платы, взимаемой с родителей за содержание ребёнка в детских дошкольных учреждениях.
Вновь принятые Положения об оплате труда муниципальных учреждений образования и здравоохранения позволили увеличить в этих отраслях среднюю заработную плату 13 до 50 % для отдельных категорий работников.
В целях развития и популяризации физической культуры и спорта на территории Гусь-Хрустального района Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района принял решение рекомендовать администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район заключить договор аренды физкультурно-оздоровительного комплекса с ЗАО фирмы «Символ».
По инициативе депутатов Совета рассматривался вопрос по оказанию материальной помощи футбольной команде «Строитель» в размере 350 тыс. руб. на 2012год.

По вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и экологии
Были приняты решения:

- О внесении изменений в решение СНД «Об утверждении Положения об отделе сельского хозяйства и коммунального обслуживания администрации МО Гусь-Хрустальный район»;

- О передаче осуществления части полномочий администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район Администрации МО п. Уршельский (сельское поселение) по организации утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов за счет межбюджетных трансфертов в сумме 424 тыс. руб.

В соответствии с Уставом Гусь-Хрустального района, как контроль за деятельностью администрации были рассмотрены вопросы такие как:

- «Об организации работ по подготовке Гусь-Хрустального района к зимнему отопительному сезону 2011-2012 г.г.»;

- «О газификации населённых пунктов района в 2011 году».

Газификация населённых пунктов района проводится в рамках МЦП «Социальное развитие села до 2012 г» и программы ОАО «Газпром» «Газификация Регионов России», согласно которой на территории района началось строительство межпоселкового газопровода Золотково-Ильино-Алфёрово-Добрятино.
В сентябре 2011 г. за счёт экономии  в расходах по районному бюджету были выделены дополнительно средства:

- на капитальный ремонт кровли городского отделения милиции г. Курлово в сумме 726,5 тыс. рублей;

- КУМИ на ремонт муниципальной автодороги Аббакумово-Заболотье-Савинская в сумме 180,0 тыс. руб.;

- Отделу здравоохранения на оплату коммунальных услуг в сумме 433,3 тыс. руб.
- Управлению образования по МЦП «Развитие образование Гусь-Хрустального района на 2011 год» подпрограмма «Ремонт и реконструкция учреждений образования» в сумме – 1 313,5 тыс. руб.

На октябрьском заседании СНД было принято решение о предоставление кредита:

- администрации г. Курлово на покрытие задолженности за энергоносители в размере 2 000,0 тыс. руб.;

-администрации п. Анопино в сумме 3 200,0 тыс. руб. на покрытие задолженности за коммунальные услуги;
- администрации п. Добрятино в сумме 3 800,0 тыс. руб. на энергоносители.
          Работу по подготовке решений на заседания Совета, контроль за их исполнением проводят и постоянные комиссии Совета народных депутатов. За отчётный период проведено 4 заседания постоянных комиссий, на которых рассмотрено 32 вопроса.

Следует отметить, что заседания Совета стали проходить согласно утвержденным планам работы, проводились, когда требовала обстановка, внеплановые заседания. 
Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района работает в постоянном взаимодействии с органами прокуратуры. Для проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов орготделом Совета народных депутатов за несколько дней до заседания Совета в прокуратуру направляются проекты решений Совета, сообщается о дате и времени проведения заседаний Совета, а после проведения заседания представляются протокол прошедшего Совета и принятые решения. Интенсивное обновление федерального законодательства, нормотворческая деятельность органов местного самоуправления диктуют необходимость повышения качества принимаемых муниципальных правовых актов, расширение форм сотрудничества прокуратуры с органами местного самоуправления в сфере нормотворчества.

В соответствии со статьёй 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17.01.1992 № 2202-1 утверждён проект решения о внесении дополнений в Устав муниципального образования по включению Гусь-Хрустального межрайпрокурора в число субъектов правотворческой инициативы.

Одной из главных проблем взаимодействия Совета народных депутатов и прокуратуры является нарушение сроков предоставления проектов решений отделами администраций. Иногда проекты решений предоставляются в день проведения Совета и, как следствие, потом мы получаем представление из прокуратуры и приходиться вносить изменения в только что принятые решения. 

Межрайонной прокуратурой за отчётный период было внесено 10 замечаний и 3 протеста об устранении нарушений законодательства. По всем замечаниям и протестам приняты меры.
Повестка дня также значительно изменяется до самого последнего момента. Я хочу обратиться ко всем заместителям главы, заведующим отделам администрации давайте соблюдать Регламент Совета народных депутатов района, представлять  проекты решений в орготдел не позднее, чем за 7 дней до заседания Совета, чтобы учесть все замечания прокуратуры и принять правильные решения. 

      Явка на заседания вполне удовлетворительная. Несколько хуже явка на заседания комиссий, но и там ни одного заседания не было сорвано, хотя некоторым депутатам нужно обратить внимание на посещаемость заседаний как Совета, так и Комиссии. Статистика посещаемости у меня есть.
Депутаты Совета народных депутатов регулярно принимают участие в организации и проведении всех районных мероприятий, встречаются согласно графику с избирателями в своих округах.
В декабре месяце состоялось выездное заседание Совета в г. Курлово совмещённый с Днем депутата. Такие заседания планируем проводить ежегодно. 

 Хотелось бы обратить внимание, уважаемые коллеги, на проведение регулярных отчётов перед своими избирателями. Пусть они будут, короткими, минут по 10-15, но отчитаться перед теми, кто нас избирал, рассказать о том, что сделано и будет делаться в округе – это наш долг. Знаю, что большинство из вас встречаются регулярно со своими избирателями, помогают решать их проблемы, информируют о делах района. Нужно, чтобы это стало нормой для каждого депутата.
За отчётный период в Совет народных депутатов поступило 265 входящих документов.

 Продолжалась работа депутатов с письмами и обращениями граждан. Основными темами обращений в 2011 году являлись вопросы:

- жилищно-коммунального хозяйства, установления тарифов на жилищно-коммунальные услуги;

- газификация населённых пунктов и выплата денежных компенсаций за проведение природного газа;

- обеспечение жителей лекарственными средствами;

- обеспечение населения перевозками автомобильным транспортом.
Всем обратившимся гражданам оказана необходимая помощь в решении этих и других вопросах и даны соответствующие разъяснения.

25 граждан нашего района награждены за отчётный период Почётной грамотой СНД, присвоено звание «Почётный гражданин Гусь-Хрустального района» Серёгиной Раисе Алексеевне по представлению главы района.

Деятельность Совета народных депутатов регулярно освещалась в средствах массовой информации.

Принятые решения публикуются в районной газете «Гусевские вести», а так же на сайте администрации района на страничке «СНД».

Следует сказать, что у Совета сложились хорошие деловые отношения с администрацией района, со всеми управлениями, комитетами и отделами администрации, руководителями организаций и учреждений, предприятий всех форм собственности, что способствует улучшению социально-экономического положения в Гусь-Хрустальном районе. Это подтверждают принятые Советом и реализованные нормативные акты в области образования, ЖКХ, физической культуры и спорта. Такой же тесной, сплоченной, взаимоуважительной, в рамках полномочий, предписанных законом, совместной работы на благо Гусь-Хрустального района и его жителей желаю Главе района, администрации и Совету.
