Отчет
о работе Гусь-Хрустальной районной общественной организации Владимирской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов за 2019 год, задачи на 2020 год

Стратегией социально-экономического развития Гусь-Хрустального района определены цели и задачи в сфере социальной защиты старшего поколения, которые направлены на улучшение качества их жизни.
Продолжают развиваться различные формы социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, которые направлены на увеличение численности граждан, получающих социальные услуги, приближение услуги непосредственно к ее получателю: мобильные бригады, социальные рейсы. Граждане пожилого возраста ведут активный образ жизни - пишут книги, картины, занимаются народным прикладным творчеством, спортом, участвуют в художественной самодеятельности, повышают свой образовательный уровень, активно участвуют в политической жизни района и области. 
Принимая во внимание, что проблемы пожилых людей имеют объективные основания, носят долговременный характер, требуют изыскания дополнительных материальных ресурсов, постановлением главы района от 01.07.2013 №1084 «Об утверждении муниципальной Старшее поколение на 2016-2021 годы». В 2019 году на реализацию программы было потрачено 231,3 тыс. рублей.
Следует отметить, что определенное место в социальной инфраструктуре района занимает районная общественная организация Владимирской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
В Гусь-Хрустальном районе проживают 11589 граждан старше трудоспособного возраста, из них 446 ветеранов Великой Отечественной войны (в том числе 9 участников, 2 малолетних узника фашистских концлагерей), 1641 ветеран труда, 131 вдова участника ВОВ.
В составе районного Совета ветеранов 32 активиста, в их числе 24 председателя первичных ветеранских организаций и 10 членов президиума. На территории района образованы и работают 24 первичные организации. Основными направлениями работы Совета ветеранов в 2019 году были :
- патриотическое воспитание молодежи,
- социальная  и правовая защита граждан пожилого возраста,
- развитие социальной активности граждан пожилого возраста.
Следует отметить, что эта работа ведется в тесном взаимодействии с отделами и структурными подразделениями администрации района - управлением образования, отделом по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике, организационно-контрольной работы и кадрового делопроизводства, муниципальным бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческая центральная библиотека  Гусь-Хрустального района», государственным казенным учреждением Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району» с органами местного самоуправления, военным комиссариатом Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району и др.  

Патриотическое воспитание молодежи

Совет ветеранов в деле патриотического воспитания граждан пользуется следующими нормативными правовыми актами:
- Государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2015 №1493,
- постановлением администрации Владимирской области от 20.12.2016 №1132 «Об утверждении государственной программы Владимирской области «Патриотической воспитание граждан Владимирской области на 2017 – 2020 годы», 
- постановлением администрации района от 26.04.2017 №518 « О комплексе мероприятий по патриотическому воспитанию граждан Гусь-Хрустального района на 2017-2020 годы»,
- Соглашением между Советом ветеранов и управлением образования района о сотрудничестве и совместной деятельности в области патриотического (духовно-нравственного и гражданского) воспитания обучающихся образовательных организаций Гусь-Хрустального района от 31.03.2016,
- Соглашением между Советом ветеранов и муниципальным казенным учреждением «Отделом по вопросам спорта, семьи и молодежи»в области патриотического воспитания молодежи.
В рамках акции «Есть такая профессия – Родину защищать», посвященной Дню защитника Отечества, в образовательных организациях района проведены уроки мужества, тематические классные часы, мероприятия патриотической направленности, в которых приняли участие воины-интернационалисты.
На базе Колпской библиотеки-филиала муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека района»  25.01.2019 проведен урок мужества «Был город – фронт. Была Победа», посвященный 75-летию снятия блокады Ленинграда. В мероприятии приняли участие 25 человек. 
В преддверии тридцатилетия вывода советских войск из Афганистана в 2018 году Гусь-Хрустальном районе стартовал цикл мероприятий, посвящённых памятной дате. В 2018 году состоялось 2 встречи с воинами-интернационалистами, в 2019 году - одна (учащиеся Мезиновской средней общеобразовательной школе им.А.И. Солженицына встречались в офицером-афганцем Нигаем Андреем Михайловичем). В мероприятиях участвовали около 100 человек. Следует отметить, что участниками встреч были также работники МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района», которые провели  поэтический вечер по стихам воинов-афганцев и руководитель школьного музея «Эхо афганской войны» (МКУ Основная общеобразовательная школа №5 г.Гусь-Хрустальный), член Общественного Совета Гусь-Хрустального района Кутузова Татьяна Георгиевна. Кутузова Т.Г. ознакомила с историей музея, рассказала об отдельных его экспонатах, экскурсоводы, учащиеся школы, зачитали письма бойцов, ознакомили с историей войны.
В феврале 2019 года ветераны Гусь-Хрустального района, ветераны боевых действий в республике Афганистан, школьники, возложили цветы на могилы воинов-интернационалистов, погибших в Афганистане. 
05.03.2019 на базе Уляхинской библиотеки – филиала муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека района» состоялся музыкальный вечер, посвященный 100- летию А.И.Фатьянова, в котором приняли участие школьники, молодежь, ветераны труда, всего участников- 50 человек. 
16.04.2019 в Доме культуры п. Уршельский, в рамках региональной акции «Дети – детям войны», состоялось торжественное мероприятие, объединившее несколько поколений жителей поселка. В мероприятии приняли участие 40 человек.
21.06.2019 аналогичная встреча состоялась в Доме культуры с.Колпь и в ней участвовали 20 человек. 
01.05.2019 в районе состоялся автопробег «Дорогами памяти». Участники акции – представители местного отделения общественной организации «Боевое братство», гусевского клуба внедорожного автотранспорта, военно-исторического клуба «Гардарика», сотрудники МКУ «Отдел по вопросам спорта, семьи и молодежи» администрации района и члены Совета ветеранов района. Участники акции проехали около 300 км. дорогами района, посетили всех участников ВОВ и малолетних узников фашистских концлагерей, подарили им подарки, вручили поздравительные открытки. В автопробеге приняли участие около 30 человек.
Члены первичных ветеранских организаций вместе со школьниками принимали участие в традиционной весенней неделе добра - приводили в порядок памятники и обелиски, посещали и оказывали необходимую помощь труженикам тыла.
22 июня, в День памяти и скорби ветераны приняли участие во Всероссийской военно-патриотической акции «Горсть Памяти».
24.04.2019 активисты Гусь-Хрустальной районной общественной организации Владимирской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов посетили город воинской славы Ковров. Поездка была организована Депутатом Государственной Думы Федерального Собрания РФ И.Н. Игошиным в рамках его проекта «Героями становятся». В поездке приняли участие 18 человек. По отзывам ветеранов поездка была познавательной и полученная информация помогает в проведении патриотического воспитания молодежи.
В Гусь-Хрустальном районе особое отношение к Дню Героев Отечества. В 2019 году он был посвящен участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающим в районе. Совместно с образовательными организациями, отделом по молодежной политике проведена традиционная акция «солдатское письмо». Суть акции – вручение жителям поселения «солдатских конвертов  с информацией о Героях Советского Союза, уроженцев Гусь-Хрустального района с описанием их подвига.
Члены первичных ветеранских организаций вместе со школьниками принимали участие в традиционных весенней и осенней неделе добра - приводили в порядок памятники и обелиски, посещали и оказывали необходимую помощь труженикам тыла. Представители старшего поколения и молодежи в октябре привели в порядок могилу Романова Ефима Прокофьевича, участника 1 Мировой войны, полного кавалера Георгиевского креста. Эта акция стала началом доброго дела. Отдел по делам молодежи обратился с призывом ко всем жителям района о предоставлении информации о заброшенных или неухоженных местах захоронения наших ветеранов. Молодежь и представители старшего поколения готовы организовать работу по приведению их в порядок.

Работа по правовой и социальной защите ветеранов

Социальная защита ветеранов Великой Отечественной войны находится на особом контроле у главы администрации района А.В. Кабенкина.
Социальная защита ветеранов Великой Отечественной войны находится на особом контроле у главы администрации района А.В. Кабенкина и председателя Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района В.И. Панина. Ежегодно они посещают ветеранов ВОВ на дому, вручает им подарки ко Дню Победы, юбилейные дни рождения, помогают решать возникшие проблемы.
Согласно указу Президента Р.Ф. от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в 2019 году выделена 1 субсидия на сумму 1 329 408 руб. Денежные средства полностью освоены, приобретено 1 жилое помещений. По состоянию на 01.12.2019 года жильем обеспечены все ветераны.
Между Советом ветеранов и государственным бюджетным учреждением социального обслуживания Владимирской области «Гусь-Хрустальный центр социального обслуживания населения заключено соглашение о взаимодействии. 
Совместно с заведующими сельских библиотек, председателями первичных ветеранских организаций муниципальных образований района были организованы встречи населения с представителями органов социальной защиты. Каждый заинтересованный житель мог получить информацию по мерам социальной поддержки – оформлению субсидий по жилищно-коммунальным услугам, льготным выплатам, порядком присвоения звания «Ветеран труда», формам помощи престарелым гражданам (приемная семья, социальное обслуживание на дому, оформление в государственные учреждения) и др. На 01.12.2019 проведено 17 встреч с общим число участников 438 чел. 

Социальная активность и организации культурного досуга ветеранов

В рамках организации культурного досуга ветеранов, поддержки их активного образа жизни были проведены следующие мероприятия:
- торжественное собрание, посвященное Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в котором приняли участие ветераны войны и труженики тыла,
 - торжественное мероприятие «Активное долголетие», посвященное Декаде пожилых людей, в рамках которого граждане старшего поколения могли получить консультации представителей органов социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налоговой инспекции, Центра занятости населения по мерам социальной защиты, пенсионного обеспечения, налогообложения и др. 
Гражданам была предоставлена возможность сдать анализы на сахар и холестерин, проверить зрение и подобрать очки.
Кроме того, были проведены мастер-классы по ручному плетению ковров, работе с атласными лентами в технике канзаши, по технике скандинавской ходьбы и др. 
На базе Курловского городского, сельских и поселковых учреждений культуры работают 28 кружков, клубов и объединений (хоровых, вокальных, театральных, прикладного творчества), в которых занимается  более 300 человек старшего возраста. В районе хорошо известен народный хор ветеранов города Курлово «Еще не вечер», вокальная группа «Сударушка» Уляхинского дома культуры.
В 2019 году был проведен районный фотоконкурс «Объективный мир» посвященный 75-летию образования Владимирской области в составе РСФСР.
К участию приглашались граждане, проживающие в Гусь-Хрустальном районе, достигшие возраста «50 +». Конкурс проходил в трех номинациях: «Моя малая родина!», «В этом крае я живу, этот край я славлю», «Старость меня дома не застанет». На конкурс было предоставлено более 50 работ.
Участники пытались через фотографию отразить яркие моменты культурных и праздничных событий, рассказать о людях, внёсших ощутимый вклад в развитие нашего  района и области, о своих увлечениях и общественной работе. Особенно удались пейзажные фотографии. С работами можно было ознакомится на выставке в отделе по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике и на торжественном мероприятии «Активное долголетие». 
В районе организовано и проводится поздравление долгожителей (90, 95, 100 лет и далее ежегодно) с вручением открытки и подарка от главы района и главы администрации района. В 2019 году поздравления получили 76 человек. 
Информация о мероприятиях, проводимых для граждан пожилого возраста размещена на сайте администрации района, опубликована в газете «Гусевские вести». Также о них подготовлены репортажи на кабельном телеканале «Жанр». 
Ветеранскому активу оформляется подписка на газету «Гусевские вести» и «Ветеран». 
В 2019 году проведены соревнования по лыжным гонкам среди ветеранов, дважды в год (ко дню Победы и в декаду пожилого человека) проводятся районные соревнования по мини футболу среди 8-ми ветеранских команд муниципальных образований (поселений) района, турнир по волейболу среди 4 ветеранских команд. В п. Уршельский 8 ветеранов активно занимаются городошным спортом. Команда ветеранов Гусь-Хрустального района принимает активное участие в турнирах и матчевых встречах по футболу, областной спартакиаде среди ветеранов спорта. Сдали нормы ГТО 9 ветеранов. Однако, организовать регулярные занятия спортом пока не удается из-за отсутствия специалистов и невозможности организовать медицинское наблюдение за потенциальными физкультурниками.

Задачи на 2020 год
Главными направлениями в работе районного Совета ветеранов остаются и должны получить дальнейшую реализацию:
- подготовка к 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов, 
- социальная и правовая защита ветеранов в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах»;
- продолжение работы по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»;
- активизация деятельности первичных ветеранских организаций района, обобщении и распространения лучшего опыта их работа;
- активизации работы по подбору кадров общественников в ветеранские первичные организации из числа ветеранов военной службы и труда.



Председатель Совета
ветеранов района 							  Н.В. Наумова
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