ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по предоставлению отклонений от предельных параметров разрешенного строительства 
Дата проведения: 23 ноября 2018г.

Время проведения публичных слушаний:

Начало - 14 часов 00 минут.

Окончание - 14 часов 30 минут.

Место проведения: здание СДК д. Аксеново
Председательствующий на публичных слушаниях: заместитель председателя комиссии А.А. Денисов – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительству и архитектуре.

Секретарь комиссии: Е.В. Зверева – ведущий специалист МКУ «Отдел ИОГД»

Члены комиссии: 
Коробова Н.Е. - начальник МКУ «Отдел ИОГД»
Егорова И.Л. - консультант МКУ «Отдел ИОГД»

Борисов И.М. - глава администрации муниципального образования Краснооктябрьское сельское поселение
Карзанова И.А. - заведующий отделом по земельным ресурсам КУМИГА

Заявитель: Дроздов Александр Васильевич проживающий д. Купреево, ул. Центральная, д.24 

Приглашенные: Жители д. Аксеново согласно листа регистрации.
Слушания организованы и проводятся на основании постановления администрации Гусь-Хрустального района № 1183 от 31.10.2018г. Опубликовано в газете «Гусевские Вести» 02.11.2018г. спецвыпуск № 83 и размещено на официальном сайте администрации Гусь-Хрустальный район.

На публичных слушаниях зарегистрировано 10 человек, за исключением представителей органов власти. Публичные слушания считаются правомочными.
Повестка публичных слушаний:

Рассмотрение обращения Дроздова Александра Васильевича о предоставлении условно разрешенного вида использования «Магазин (код 4.4.)» земельному участку с КН 33:14:002910:593 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО Красноооктябрьское (сельское поселение), д. Аксеново, ул. Школьная.

Результат публичных слушаний носят рекомендательный характер.

Слушали:

А.А. Денисов открыл публичные слушания, ознакомив присутствующих с сущностью рассматриваемого вопроса в соответствии с повесткой дня.

Н.Е. Коробова доложила: поступило обращение от Дроздова Александра Васильевича о предоставлении условно разрешенного вида использования «Магазин (код 4.4.)» земельному участку с КН 33:14:002910:593 расположенному по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО Красноооктябрьское (сельское поселение), д. Аксеново, ул. Школьная.
По Правилам землепользования и застройки муниципального образования Краснооктябрьское (сельское поселение) (далее – Правила) рассматриваемый земельный участок расположен в территориальной зоне Ж-1: «Зона застройки индивидуальными жилыми домами». Пунктом 3 регламента установлены условно разрешенные виды использования земельных участков в границе территориальной зоны. Возможность предоставления условно разрешенного вида использования «Магазин код 4.4)» имеется.

В установленном порядке Проект был размещен на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района. 

Замечаний и предложений по опубликованному Проекту к моменту начала публичных слушаний в МКУ «Отдел ИОГД» не поступило.

А.А. Денисов предложил участникам публичных слушаний задать вопросы докладчику – Н.Е. Коробовой
Вопросов не поступило.

Предложение на голосование: предоставить условно разрешенный вид использования земельному участку с КН 33:14:002910:593 расположенному по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО Красноооктябрьское (сельское поселение), д. Аксеново, ул. Школьная
Голосовали: за – 10; против – 0; воздержались – 0.

Результаты голосования на публичных слушаниях: предоставить условно разрешенный вид использования земельному участку с КН 33:14:002910:593 расположенному по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО Красноооктябрьское (сельское поселение), д. Аксеново, ул. Школьная.
Выводы публичных слушаний:

1.. Протокол направить в комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район для принятия решения.

Председатель публичных слушаний



А.А. Денисов
Секретарь







Е.В. Зверева
