ПРОТОКОЛ № 2019-02
публичных слушаний по предоставлению земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45. условно разрешенного вида использования «Культурное развитие»
Дата проведения: 31 октября 2019 г
Время проведения публичных слушаний:
Начало - 14 часов 00 минут.
Окончание - 14 часов 30 минут.
Место проведения: здание сельского клуба , д. Никулино по адресу: Гусь-Хрустальный район, д. Никулино, ул. Центральная, д.66.
Председательствующий на публичных слушаниях: А.А. Денисов - председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительству и архитектуре администрации Гусь-Хрустального района (муниципальный район) Владимирской области (сокращенное наименование КУМИГА)– заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район.

Секретарь комиссии: Л.В. Кулик – заведующий отделом по имуществу КУМИГА.
Члены комиссии: 
Коробова Н.Е. – Начальник муниципального казенного учреждения «Отдел информационного обеспечения градостроительной деятельности  муниципального образования Гусь-Хрустальный район» (сокращенное наименование - МКУ «Отдел ИОГД»);
Егорова И.Л. – Консультант МКУ «Отдел ИОГД»;
Бочаров С.Ф. – Консультант МКУ «Отдел ИОГД»;
Федотова А.Ю. – заместитель главы администрации муниципального образования п. Анопино (сельское поселение).
Заявитель: Администрация Гусь-Хрустального района. 
Приглашенные: жители п. Федотово согласно листа регистрации.
Слушания организованы и проводятся на основании постановления администрации Гусь-Хрустального района № 1164 от 14.10.2019 г. Опубликовано в газете «Афиша» 15.10.2019 г. спецвыпуск № 16/2019 и размещено на официальном сайте администрации МО Гусь-Хрустальный район.
На публичных слушаниях зарегистрировано 10 человек, за исключением представителей органов власти. Публичные слушания считаются правомочными.
Повестка публичных слушаний:
Рассмотрение вопроса о предоставлении условно разрешенного вида использования «Культурное развитие» земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45. Слушали:
А.А. Денисов открыл публичные слушания, ознакомив присутствующих с сущностью рассматриваемого вопроса в соответствии с повесткой дня.
Н.Е. Коробова доложила: поступило обращение администрации Гусь-Хрустального района о предоставлении условно разрешенного вида использования «Культурное развитие» земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45.
По Правилам землепользования и застройки МО п. Анопино (сельское поселение) (далее Правила) рассматриваемый земельный участок расположен в территориальной зоне Ж-1 «Зоны застройки индивидуальными жилыми домами». В целях правильного перевода жилого дома расположенного на земельном участке с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45 в здание библиотеки необходимо земельному участку предоставить вид разрешенного использования «Культурное развитие». В соответствии с Градостроительным кодексом условно разрешенные виды использования предоставляются в соответствии с публичными слушаниями. 
Замечаний и предложений по предоставлению условно разрешенного вида использования «Культурное развитие» земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45 к моменту начала публичных слушаний в МКУ «Отдел ИОГД» не поступило.
А.А. Денисов предложил участникам публичных слушаний задать вопросы докладчику – Н.Е. Коробовой
Вопросов не поступило.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ГОЛОСОВАНИЕ: предоставить условно разрешенного вида использования «Культурное развитие» земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45.
ГОЛОСОВАЛИ: за – 10; против – 0; воздержались – 0.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ НА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ: Предоставить условно разрешенного вида использования «Культурное развитие» земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45
ВЫВОДЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
1. Рекомендовать главе администрации района предоставить земельному участку с кадастровым номером 33:14:001707:50 расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п. Анопино (сельское поселение), д. Федотово, дом 45 условно разрешенный вид использования «Культурное развитие».
2. Протокол направить в комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район для принятия решения.
Председатель публичных слушаний



А.А. Денисов
Секретарь








Л.В. Кулик
