
Уважаемые коллеги!
Ежегодно глава района отчитывается о работе за год. В марте 2017 года был заслушан отчет о работе за 2016 год. 
Реализуя свои полномочия, Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района в 2017 году, провёл 13 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 112 решений. 
Из числа принятых решений 64 являются основными (57,1% от общего количества принятых решений), а 48 (42,8%) - о внесении изменений и дополнений в действующие решения:
- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку – 42 решения или (37,5%);
- по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям принято 61 решение или 54,5% от общего количества; 
- по социальной политике, образованию, здравоохранению, культуре и спорту – 9 решений или 8,0 %. 
По бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям были приняты решения Совета:
- О внесении изменений в решение Совета народных депутатов района от 23.12.2016 № 144 «О бюджете муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». (12 решений).
- О бюджете муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
Полномочия по решению вопросов местного значения в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселений и обеспечения безопасности дорожного движения на них переданы 13 муниципальным образованиям (поселениям) района - с финансированием в сумме 28 725 500 рублей. 
Полномочия по организации в границах поселения по организации электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения населения переданы 7 муниципальным образованиям (поселениям) района - с финансированием в сумме 4 465 422 рубля.
В январе 2017 года заслушана информация директора ООО «Вторресурс» Осина Владимира Александровича об организации утилизации и переработки твердых бытовых отходов на территории Гусь-Хрустального района.
Решением Совета народных депутатов района утверждено Положение об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Гусь-Хрустальный район.
Утвержден график приема граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов района на 2017 год. Утверждены формы документов Совета, а также план работы Совета на 2017 год.
Внесены изменения в решения Совета:
- «О структуре администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район);
- «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования детей (Детская музыкальная школа, Детская школа искусств) муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений отрасли физической культуры и спорта».
В феврале 2017 года заслушана информация межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» об итогах работы за 2016 год.
Два раза в год заслушивается информация начальника межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» об итогах работы и 3 раза в год - отчёт об исполнении бюджета (за квартал, за 6 месяцев и за год).
Заслушана информация об организации противопожарной безопасности муниципальных образований (поселений) района за 2016 год и планах на 2017 год;
- Информация отдела социальной защиты населения по городу гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району об итогах работы за 2016 год;
Утверждено Положение о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Гусь-Хрустальный район.
Решением Совета установлена базовая ставка для расчета арендной платы за пользование линейными объектами на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
 Внесены изменения в решения Совета:
- об утверждении правил землепользования и застройки муниципальных образований Купреевское, Красное Эхо, Золотково, Добрятино, Великодворье, Анопино;
- о внесении изменений в генеральный план муниципального образования поселок Анопино (сельское поселение).
В марте 2017 года внесено изменение в решение Совета «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры».
В апреле 2017 года заслушан отчет главы администрации района Алексея Викторовича Кабенкина об итогах работы администрации за 2016 год и Лидия Владимировна Ахмерова доложила об исполнении бюджета муниципального района за 1 квартал 2017 года. Обе информации полностью приняты к сведению депутатами.
В мае 2017 года заслушана информация о результатах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Гусь-Хрустального района за 2016 год.
- Информация о ходе исполнения администрацией муниципального образования Гусь-Хрустальный район Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» 
Внесены изменения в решения Совета:
- Об утверждении правил землепользования и застройки муниципальных образований (Краснооктябрьское, Григорьевское, Уляхинское, Демидовское, поселок Иванищи, Уршельский, Мезиновский, Красное Эхо).
В июне 2017 года на заседании Совета заслушана информация Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы России № 1 по Владимирской области «Об итогах исполнения местных бюджетов за 2016 год и задачах на 2017 год».
Рассмотрен протест Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры на решение Совета народных депутатов от 24.08.2016 № 115 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в Совете народных депутатов района и членов их семей на официальном сайте администрации района и предоставлении этих сведений средствам массовой информации для опубликования». Протест удовлетворен, внесено изменение в решение Совета.
На данном заседании присутствовал начальник отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления Законодательного Собрания Владимирской области Бутусов Андрей Константинович.
Признаны утратившими силу отдельные решения Совета в области физкультуры и спорта.
Заслушана информация по патриотическому воспитанию подрастающего поколения в образовательных учреждениях Гусь-Хрустального района и о подготовке образовательных организаций района к началу нового учебного года.
В июле 2017 года заслушан отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2016 год.
Заслушана информация «О ходе реализации муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Гусь-Хрустального района на 2014-2020 годы».
Внесены изменения в решения Совета:
- от 23.11.2010 № 666 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район.
Рассмотрены протесты Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры на решения Совета от 28.02.2017 года «Об утверждении правил землепользования и застройки муниципальных образований (Купреевское, Красное Эхо, Золотково, Великодворский).
В сентябре 2017 года на заседание Совета мы приглашали Носова Владимира Владимировича, старшего государственного инспектора ОГИБДД МО МВД России «Гусь-Хрустальный» с информацией об обеспечении безопасности дорожного движения на территории Гусь-Хрустального района за 8 месяцев 2017 года.
По мобилизации доходов в бюджет муниципального района за 1 полугодие 2017 года доложила Ахмерова Лидия Владимировна.
Принято решение Совета «Об установлении базовой ставки для расчета арендной платы за пользование транспортными средствами на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
О подготовке муниципального образования Гусь-Хрустальный район к началу нового отопительного периода 2017-2018 г.г. доложил Трынков Роман Владимирович, начальник МКУ «Отдел ЖКХ».
В связи с назначением на должность первого заместителя главы администрации Гусь-Хрустального района принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата Совета народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный район Жаркова Вадима Николаевича. 
В связи с этим внесено изменение в решение Совета «О комиссиях Совета народных депутатов» и Вадим Николаевич выведен из состава комиссии по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям Совета народных депутатов района.
Внесены изменения в решения Совета:
- от 25.12.2013 № 330 (ред. от 22.11.2016) «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Гусь-Хрустальном районе».
- «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования поселок Золотково (сельское поселение).
24 октября 2017 года состоялось выездное заседание Совета народных депутатов района, которое прошло в здании только построенной Великодворской школы. Директор школы познакомила депутатов со своей новой школой, провела для них очень интересную экскурсию.
На этом заседании заслушана информация о деятельности административной комиссии района за 9 месяцев 2017 года.
В ноябре 2017 года признаны утратившими силу отдельные решения Совета (ежемесячная доплата к трудовой пенсии удостоенным почетных званий в сельскохозяйственной отрасли).
Признаны утратившими силу отдельные решения Совета (система оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры).
Заслушан отчет об исполнении бюджета муниципального района за 9 месяцев 2017 года, информация о результатах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 9 месяцев 2017 года.
Принят проект решения с последующим вынесением на публичные слушания «О бюджете муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Утверждены Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования Гусь-Хрустальный район.
Утверждены Нормативы градостроительного проектирования 13-ти муниципальных образований: поселок Анопино, поселок Великодворский, поселок Добрятино, поселок Золотково, поселок Уршельский, поселок Мезиновский, поселок Иванищи, поселок Красное Эхо, Григорьевское, Краснооктябрьское, Купреевское, Демидовское, Уляхинское (сельских поселений).
Внесены изменения в решения Совета:
- «Об утверждении Положения о порядке сообщения депутатами Совета народных депутатов района о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, связанных с депутатской деятельностью, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Гусь-Хрустальном районе».
21 декабря 2017 года принято решение Совета «О бюджете муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Заслушана информация о работе отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района за 2017 год.
Внесены изменения в решения Совета:
- Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- О компенсации за наем (поднаем) жилых помещений отдельным категориям работников муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хрустального района;
Признаны утратившими силу отдельные решения Совета народных депутатов района (назначение/освобождение должностных лиц администрации и оплата труда работников ДМШ).
Практически каждый месяц Совет вносил изменения в решение Совета от 23.12.2016 № 144 «О бюджете муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
Приняты решения, связанные с распоряжением муниципальной собственностью, например: были приняты решения СНД:
- «Об утверждении Программы  приватизации муниципального  имущества Гусь-Хрустального района на 2017 год»;
-  в декабре 2017 года - «Об утверждении Программы  приватизации муниципального  имущества Гусь-Хрустального района на 2018 год»;
- «О принятии имущества в собственность муниципального образования Гусь-Хрустальный район»;
- «О передаче в собственность местной религиозной организации православный Приход храма Казанской Божией Матери села Дубасово Гусь-Хрустального района Владимирской области Владимирской Епархии русской Православной Церкви (Московский Патриархат) имущества, находящегося в собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к безвозмездной передаче из собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области в собственность Религиозной организации «Архиерейское подворье Храма Преподобномученицы Великой княгини Елисаветы и инокини Варвары поселка Великодворский Гусь-Хрустального района Владимирской области Владимирской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»;
- «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Гусь-Хрустальный район»;
- Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному образованию Гусь-Хрустальный район на первое и второе полугодие 2017 года.
и другие решения.
В бюджет района от продажи земельных участков поступило 2954,3 тысяч рублей, от аренды имущества – 858,43 тысяч рублей, от аренды земельных участков – 9047,04 тысяч рублей, продажи муниципального имущества в 2017 году не было. 
Из 112 принятых решений - организационно-правовые, такие, как:
- О внесении изменений и дополнений в Устав МО Гусь-Хрустальный район; 
- О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- Об утверждении членов Общественного Совета муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- Об утверждении Положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Гусь-Хрустальный район;
- О кандидатуре для назначения членом Избирательной комиссии Владимирской области нового состава с правом решающего голоса;
- О кандидатуре для назначения в состав Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района с правом решающего голоса;
- Об утверждении Положения о молодых специалистах образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования Гусь-Хрустального района Владимирской области».
- Об утверждении Положения о присвоении муниципальным предприятиям и муниципальным учреждениям муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) имен лиц, имеющих особые заслуги перед Гусь-Хрустальным районом;
- О внесении изменений в решение Совета народных депутатов района «Об утверждении Положения о пенсионном обеспечении муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности в МО Гусь-Хрустальный район».










Работу по подготовке решений на заседания Совета, контроль за их исполнением проводят и постоянные комиссии Совета народных депутатов района. К сожалению, за отчётный период было проведено всего лишь 3 заседания постоянных комиссий. 
Следует отметить, что заседания Совета проходят согласно утвержденному плану работы, проводились, когда требовала обстановка, внеплановые заседания. 
Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района работает в постоянном взаимодействии с органами прокуратуры. Для проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов отделом организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации района в межрайонную прокуратуру направляются проекты решений Совета, сообщается о дате и времени проведения заседаний Совета, а после проведения заседания представляются принятые решения. 
Межрайонной прокуратурой за отчётный период был внесен:
- 1 протест на решение Совета от 24.08.2016 № 115 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в Совете народных депутатов района и членов их семей на официальном сайте администрации района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
- 4 протеста на Правила землепользования и застройки муниципальных образований района (Красное Эхо, Великодворье, Купреево,  Золотково);
- 1 представление об устранении выявленных нарушений законодательства о противодействии коррупции.
По представлениям и протестам приняты соответствующие решения Совета.
Однако многие проекты решений нередко предоставляются в последний день перед заседанием Совета. Повестка дня также значительно изменяется до самого последнего момента. Я хочу обратиться ко всем заместителям главы администрации района, заведующим отделами администрации давайте соблюдать Регламент Совета народных депутатов района, представлять проекты решений в отдел организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации района не позднее, чем за 7 дней до заседания Совета, чтобы учесть все замечания прокуратуры и принять правильные решения. 
Хочется особо остановиться на явке депутатов на заседания Совета. Посещаемость депутатами заседаний Совета оставляет желать лучшего. Ни одного заседания Совета и комиссий не было сорвано в 2017 году, хотя некоторым депутатам нужно обратить особое внимание на посещаемость заседаний, как Совета, так и комиссий. Заседания проводятся всего 1 раз в месяц и хотелось бы добиться такого результата, чтобы на заседания явка была 100%.
Особое место в осуществлении депутатской деятельности занимает организация работы с населением в избирательном округе. С этой целью решением Совета был утверждён график приёма избирателей депутатами районного Совета. График размещён на официальном сайте администрации района. Знаю, что большинство из вас встречаются регулярно со своими избирателями, помогают решать их проблемы, информируют о делах района. Нужно, чтобы это стало нормой для каждого депутата.  
Депутаты районного Совета принимают участие в заседаниях Советов муниципальных образований (поселений). Эту форму взаимодействия необходимо использовать и дальше. 
За 2017 год в Совет народных депутатов района поступило 262 входящих документа (2016 год - 255).  Продолжалась работа главы района и депутатов Совета с письмами и обращениями граждан.
За 2017 год главой района было проведено 23 личных приема граждан. Это только официально зарегистрированные. На самом же деле на прием приходит намного больше и всем мы стараемся оказать необходимую помощь или дать соответствующее разъяснение. В течение всего года проводились встречи с населением района с выездом в поселения. 
Рассмотрено 23 письменных обращения граждан, из них 13 обращений рассмотрено с выездом на место или комиссионно. 
Основными темами обращений в 2017 году являлись вопросы:
- жилищно-коммунального хозяйства;
- газификация населённых пунктов;
- ремонт дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения;
- уличное освещение;
- обустройство остановок и пешеходных переходов в населенных пунктах;
- обеспечение жителей лекарственными средствами;
- отлов животных, представляющих опасность для жизни и здоровья людей;
- улучшение жилищных условий;
- об оказании помощи социально незащищенным слоям населения.
Всем обратившимся гражданам оказана необходимая помощь в решении этих и других вопросов, и даны соответствующие разъяснения. 
46 жителей нашего района награждены за отчётный период Почётной грамотой Совета народных депутатов района, Благодарностью Совета народных депутатов района поощрены 11 человек, присвоения звания «Почётный гражданин Гусь- Хрустального района в 2017 году не было. 
Деятельность Совета народных депутатов регулярно освещалась в средствах массовой информации. Принятые решения публикуются в районной газете «Гусевские вести», а также размещаются на официальном сайте администрации района на страничке «СНД». Работа районного Совета была организована в тесном взаимодействии, в первую очередь, с администрацией района. Из общего числа принятых на заседаниях районного Совета правовых актов практически все вопросы подготовлены должностными лицами администрации района, ее отделов, комитетов или управлений.
Глава района совместно с главой администрации района и депутатами Совета района постоянно участвуют в праздничных мероприятиях, проводимых на территории Гусь-Хрустального района. Поздравляют долгожителей и ветеранов нашего района с юбилейными и праздничными датами. По традиции депутатский корпус не остается в стороне от всех проводимых в районе мероприятий.
В этом нам помогают главы органов местного самоуправления (поселений), депутаты Советов муниципальных образований, Совет ветеранов района, отдел ЗАГС администрации района, старосты на местах.
В заключение хочется пожелать такой же тесной, сплочённой, взаимо-уважительной в рамках полномочий, предписанных законом, совместной работы на благо Гусь-Хрустального района и его жителей.
