ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

Тема публичных слушаний: 

Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации Гусь-Хрустального района № 1151 от 10.10.2019 г.
Дата проведения: 14 ноября 2019 г.
Место проведения: здание администрации муниципального образования Григорьевское (сельское поселение), расположенный по адресу: с. Григорьево, ул. Заречная, д.17. 

Время проведения публичных слушаний: 
Начало – 15 часов 00 минут. 

Окончание – 15 часов 30 минут. 

Присутствовали на публичных слушаниях. 
Председательствующий на публичных слушаниях: Денисов А.А. – председатель КУМИГА, заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район. 
Секретарь: Зверева Е.В. – ведущий специалист Муниципального казенного учреждения «Отдел информационного обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Гусь-Хрустальный район» (далее МКУ «Отдел ИОГД»).

Члены комиссии: 
Коробова Н.Е. – Начальник МКУ «Отдел ИОГД».

Егорова И.Л. – Консультант МКУ «Отдел ИОГД»

Карзанова И.А. – заведующая отделом по земельным ресурсам КУМИГА
Жители д. Константиново - 5 чел.
Проведение общественных обсуждений, в рамках проходящих публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ 

Н.Е. Коробова: 
Сегодня, 14 ноября 2019 года, проводятся публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
Публичные слушания назначены постановлением администрации Гусь-Хрустального района  № 1151  от 10.10.2019
Публичные слушания проводятся по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
 Данный проект разработан на основании утвержденных документов территориального планирования муниципального образования Григорьевское (сельское поселение). 
Прошу Вас рассмотреть вопрос по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
В ходе обсуждения заданы вопросы по проекту, на которые получены ответы.
Голосуем. Результаты голосования проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
ЗА –5 Против – 0 Воздержались – 0 

Большинством голосов принято решение рекомендовать принять к утверждению проект планировки и проект межевания территории для строительства объекта «Распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Константиново»
Председатель публичных слушаний


А.А. Денисов
Секретарь







Е.В. Зверева
