ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»
Тема публичных слушаний: 

Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»

Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации Гусь-Хрустального района №  51 от 27.01.2021 г.
Дата проведения: 25 февраля 2021 г.
Место проведения: здании Лесниковского сельского клуба по адресу: д. Лесниково ул. Центральная, д. 55
Время проведения публичных слушаний: 
Начало – 14 часов 00 минут. 

Окончание – 14 часов 30 минут. 

Присутствовали на публичных слушаниях. 
Председательствующий на публичных слушаниях: Жарков В.Н. – первый заместитель главы администрации района, председатель комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Гусь-Хрустальный район. 

Секретарь: Зверева Е.В. – ведущий специалист Муниципального казенного учреждения «Отдел информационного обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Гусь-Хрустальный район» (далее МКУ «Отдел ИОГД»).

Члены комиссии: 

Коробова Н.Е. – Начальник МКУ «Отдел ИОГД».

Егорова И.Л. – Консультант МКУ «Отдел ИОГД»

Карзанова И.А. – заведующая отделом по земельным ресурсам КУМИГА

Трынков Р.Г. – начальник МКУ «Отдел ЖКХ»

Гусаров П.А. – главный инженер 

Жители д. Починки – 8 чел.
Проведение общественных обсуждений, в рамках проходящих публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ 

Н.Е. Коробова: 
Сегодня, 25 февраля 2021 года, проводятся публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»

Публичные слушания назначены постановлением администрации Гусь-Хрустального района  № 51  от 27.01.2021
Публичные слушания проводятся по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»

Данный проект разработан на основании утвержденных документов территориального планирования муниципального образования п. Золотково (сельское поселение).

Проектом предусматривается строительство автомобильной дороги шириной 4 м, устройство тротуаров шириной 2 м, строительство нового водопровода

При выборе маршрута прохождения трассы автомобильной дороги было рассмотрено три варианта проложения трассы в плане с учетом сведений РОСКАДАСТРА недвижимости по Владимирской области, имеющиеся топографические материалы, а также учитывался рельеф местности и интересы землепользователей и собственников.

Начальная точка трассы ПК 0+00 принята на кромке км 17+973 (влево) а/д «Гусь-Хрустальный – Лесниково - Купреево».

Трасса на длине 60 м проходит в северо-западном направлении и входит в д. Починки,

далее на ПК 0+80,4 поворачивает на 17º 59 в северо –восточном направлении по новому направлению по улице на протяжении 670м до конца населенного пункта. 

Конечная точка трассы принята на ПК 7+50.

Протяжение трассы составило 0,750 км.

Поперечный уклон проезжей части принят 20‰, уклоны обочин - 50‰.

Проектной документацией принято 2 типа поперечного профиля земляного полотна.

В пределах населенного пункта с ПК0+50 по ПК 7+50 снимаемый растительный грунт вывозится на площадку складирования. После устройства земляного полотна растительный грунт частично возвращается на откосы насыпи и обочины.

Укрепление откосов земляного полотна предусмотрено засевом трав по слою растительного грунта механизированным способом. 

Продольный водоотвод осуществляется по запроектированным продольным кюветам и по естественному уклону местности. 

Укрепление кюветов предусмотрено засевом трав.

Прошу Вас рассмотреть вопрос по проекту планировки и проекту межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»

В ходе обсуждения заданы вопросы по проекту, на которые получены ответы.
Голосуем. Результаты голосования проекту планировки и проекту межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»

ЗА –8 Против – 0 Воздержались – 0 

Большинством голосов принято решение рекомендовать принять к утверждению проект планировки и проект межевания территории «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Починки» в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области»
Первый заместитель главы администрации 

района, председатель комиссии по 

землепользованию и застройке



В.Н. Жарков

Секретарь







Е.В. Зверева
