Отчет
о работе Гусь-Хрустальной районной общественной организации Владимирской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов за 2020 год, задачи на 2021 год

Стратегией социально-экономического развития Гусь-Хрустального района определены цели и задачи в сфере социальной защиты старшего поколения, которые направлены на улучшение качества их жизни.
Продолжают развиваться различные формы социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, которые направлены на увеличение численности граждан, получающих социальные услуги, приближение услуги непосредственно к ее получателю: мобильные бригады, социальные рейсы. Граждане пожилого возраста ведут активный образ жизни - пишут книги, картины, занимаются народным прикладным творчеством, спортом, участвуют в художественной самодеятельности, повышают свой образовательный уровень, активно участвуют в политической жизни района и области. 
Принимая во внимание, что проблемы пожилых людей имеют объективные основания, носят долговременный характер, требуют изыскания дополнительных материальных ресурсов, постановлением главы района от 01.07.2013 №1084 (ред от 30.12.2020) «Об утверждении муниципальной Старшее поколение на 2016-2023 годы». В 2020 году на реализацию программы потрачено 250,0 тыс. рублей.
Следует отметить, что определенное место в социальной инфраструктуре района занимает районная общественная организация Владимирской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
В Гусь-Хрустальном районе проживают 11021 граждан старше трудоспособного возраста, из них 419 ветеранов Великой Отечественной войны (в том числе 7 участников, 3 малолетних узника фашистских концлагерей), 1641 ветеран труда, 131 вдова участника ВОВ.
В составе районного Совета ветеранов 32 активиста, в их числе 24 председателя первичных ветеранских организаций и 10 членов президиума. На территории района образованы и работают 24 первичные организации. Основными направлениями работы Совета ветеранов в 2020 году были :
- патриотическое воспитание молодежи,
- социальная  и правовая защита граждан пожилого возраста,
- развитие социальной активности граждан пожилого возраста.
Следует отметить, что эта работа ведется в тесном взаимодействии с отделами и структурными подразделениями администрации района - управлением образования, отделом по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике, организационно-контрольной работы и кадрового делопроизводства, муниципальным бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческая центральная библиотека  Гусь-Хрустального района», государственным казенным учреждением Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району» с органами местного самоуправления, военным комиссариатом Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району и др.  

Патриотическое воспитание молодежи

Совет ветеранов в деле патриотического воспитания граждан пользуется следующими нормативными правовыми актами:
- Государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2015 №1493,
- постановлением администрации Владимирской области от 20.12.2016 №1132 «Об утверждении государственной программы Владимирской области «Патриотической воспитание граждан Владимирской области на 2017 – 2020 годы», 
- постановлением администрации района от 26.04.2017 №518 « О комплексе мероприятий по патриотическому воспитанию граждан Гусь-Хрустального района на 2017-2020 годы»,
- Соглашением между Советом ветеранов и управлением образования района о сотрудничестве и совместной деятельности в области патриотического (духовно-нравственного и гражданского) воспитания обучающихся образовательных организаций Гусь-Хрустального района от 31.03.2016,
- Соглашением между Советом ветеранов и муниципальным казенным учреждением «Отделом по вопросам спорта, семьи и молодежи» в области патриотического воспитания молодежи.
Вся работа по патриотическому воспитанию была посвящена 75- летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
В январе специалисты отдела по вопросам спорта семьи и молодежи провели акцию Часовые памяти в Отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в п.Уршельский ГБУСО ВО «Гусь-Хрустальный центр социального обслуживания населения». Ветераны, получатели услуг, (15 чел.) могли узнать судьбу своих родственников, участников ВОВ, с помощью сайта «Мемориал». 
В рамках акции «Есть такая профессия – Родину защищать», посвященной Дню защитника Отечества, в образовательных организациях района проведены уроки мужества, тематические классные часы, мероприятия патриотической направленности, в которых приняли участие воины-интернационалисты.
На базе Вашутинской основной общеобразовательной школы был проведен урок мужества, посвященный годовщине Сталинградской битв. Урок провел Грязнов В.С. председатель Совета ветеранов вооруженных сил г.Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района. В мероприятии приняли участие 25 человек. 
На базе историко-краеведческого музея «Наследие» Уршельской средней общеобразовательной школы 20.02.2020 прошел урок мужества «Им нужно поклониться до земли», посвященный участникам Великой Отечественной войны, проживающим на территории муниципального образования п.Уршельский. Гостями праздника были участники войны и их родственники. В мероприятии приняло участие 20 человек.
На базе Красноэховской средней общеобразовательной школы прошел урок мужества «Дети и война». Гостями встречи стали: ветеран военной службы Вооруженных Сил РФ Иванов Сергей Николаевич, атаман Гусь-Хрустального хуторского казачьего общества Серостьянов Олег Геннадьевич, ветеран Военно-Морского Флота РФ Филатов Игорь Николаевич, член Союза советских офицеров Ключинский Александр Иванович, ветеран труда, малолетняя узница фашистских концлагерей Пузь Раиса Степановна, ветеран труда, житель блокадного Ленинграда Кондратьева Наталья Борисовна, ветеран труда, труженик тыла Белова Мария Михайловна, ветеран труда Елизарова Татьяна Павловна (относится к категории дети войны), ветеран труда Веселова Раиса Николаевна. В мероприятии приняли участие 40 чел.
Совместно с отделом СМИ администрации района подготовлен видео- фильм «Вспоминая войну», где участники ВОВ, проживающие в районе рассказали о своей войне и обратились с напутствием к молодежи Видео материалы размещены на сайте администрации района в (gusr@avo.ru, раздел «75 лет Победы», далее раздел «видеоматериал).
Ветераны, в том числе и участники ВОВ приняли участие в акции «Читаем о войне». Видео материалы размещены на сайте администрации района (gusr@avo.ru раздел «75 лет Победы», далее раздел «видеоматериал), в разделе Новости на официальном сайте Межпоселенческой центральной библиотеки Гусь-Хрустального района (mukzbs@yandex.ru). 
Ветераны предоставили письма с фронта. Сканированные копии писем размещены на сайте администрации района (gusr@avo.ru раздел «75 лет Победы», далее раздел «письма с фронта»).
Наумова Н.В., председатель совета ветеранов района. Подготовила видео материал «Письма с фронта», который размещен 25.04.2020 в разделе Новости на официальном сайте Межпоселенческой центральной библиотеке Гусь-Хрустального района(mukzbs@yandex.ru).
Совместно с отделом по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района подготовлены видеоролика для участия во Всероссийском конкурсе «Мое детство-война». Материалы размещены на YouTube канале конкурса. 
3 декабря 2020 года, в День Неизвестного Солдата, ветераны вместе с молодежью района приняли участие в возложении цветов к воинским захоронениям времен Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. 
14.12.2020 года состоялся урок мужества, посвященный Дню Героев Отечества. Урок был проведен в онлайн-формате совместно с отделом по вопросам спорта, семьи и молодежи, вела урок председатель Совета ветеранов Н.В. Наумова. В уроке приняли участие 1656 слушателей.

Работа по правовой и социальной защите ветеранов

Социальная защита ветеранов Великой Отечественной войны находится на особом контроле у главы администрации района А.В. Кабенкина.
Социальная защита ветеранов Великой Отечественной войны находится на особом контроле у главы администрации района А.В. Кабенкина и председателя Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района В.И. Панина. Ежегодно они посещают ветеранов ВОВ на дому, вручает им подарки ко Дню Победы, юбилейные дни рождения, помогают решать возникшие проблемы.
Согласно указу Президента Р.Ф. от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов жильем обеспечены все ветераны, очереди на 01.11.2020 нет.
В 2020 году ветеранам войны были вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.». Медали вручали глава района, заместитель главы администрации района, главы муниципальных образований (поселений) района, председатель совета ветеранов. Медали получили 419 человек.

Социальная активность и организации культурного досуга ветеранов

В районе организовано и проводится поздравление долгожителей (90, 95, 100 лет и далее ежегодно) с вручением открытки и подарка от главы района и главы администрации района. В 2020 году поздравления получили 78 человек. 
Информация о мероприятиях, проводимых для граждан пожилого возраста размещена на сайте администрации района, опубликована в газете «Гусевские вести». Также о них подготовлены репортажи на кабельном телеканале «Жанр». 
Ветеранскому активу оформляется подписка на газету «Гусевские вести» и «Ветеран». 
Несмотря на ограничительные меры, связанные с пандемией коронавируса, ветераны проявляли свои творческие способности в онлайн- формате. Читали стихи и исполняли песни, посвященные Великой Отечественной войне. Видеозаписи можно посмотреть на сайте администрации района в разделе «75 лет Победы» (gusr@avo.ru), в разделе Новости на официальном сайте Межпоселенческой центральной библиотеке Гусь-Хрустального района (mukzbs@yandex.ru). 
Два ветерана вместе с молодежью района приняли участие в виртуальном забеге «Бежим вместе». Задача участников пройти или пробежать 11000 км. От Мурманска до Владивостока. Суть акции – популяризация активного и здорового образа жизни.

Задачи на 2021 год
Главными направлениями в работе районного Совета ветеранов остаются и должны получить дальнейшую реализацию:
- социальная и правовая защита ветеранов в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах»;
- продолжение работы по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»;
- активизация деятельности первичных ветеранских организаций района, обобщении и распространения лучшего опыта их работа;
- активизации работы по подбору кадров общественников в ветеранские первичные организации из числа ветеранов военной службы и труда.



Председатель Совета
ветеранов района 							 Н.В. Наумова
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